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1. Soutěže jednotlivců 
 

Mistrovství Moravy a Slezska 

Turnaj se uskutečnil v říjnu 2022 v Koutech nad Desnou za účasti pouhých 15 hráčů našeho kraje. 

Zastoupeny byly oddíly A64 Grygov, SK Prostějov, ŠK Jeseník  a Horka nad Moravou. V kategorii 

U12 se povedlo Václavu Sochorovi zvítězit a dvě 2. místa přidali Beáta Březíková v kategorii D14 a 

Tomáš Mohapl v kategorii H16. Z pohledu medailového umístění v jedno z nejúspěšnějších umístění 

našich hráčů. Bohužel se ovšem snížil celkový počet účastníků, v loňském roce hrálo 17 hráčů. 

Nejpočetnější zastoupení měli tradičně hráči Grygova. 

 

Turnaje Grand Prix (rapid) 

Z plánovaných turnajů GP proběhl turnaj v Jeseníku (září 2022). Další turnaje se chystají v Prostějov, 

Litovli a Grygově. Oproti „předcovidovým“ ročníkům se sice jedná o pokles, ale vzhledem ke 

zvýšenému zájmu mládeže o účast v turnajích předpokládám, že se počty pořadatelů opět rozšíří. 

 

KP jednotlivců v rapidu 

Není evidována žádná přihláška, pravděpodobně bude sloučeno s některým z turnajů GP. 

 

KP jednotlivců ve vážném tempu 

Uskuteční se v tradičním velikonočním termínu v rámci Turnaje přátelství v Olomouci 7.-9. dubna 

2023.  

 

MČR mládeže do 16 let 

Uskuteční se ve dnech 11.-18.3. v Teplicích. Z chlapců si účast vybojovali v H16 Tomáš Mohapl, v 

H14 Dan Zrůbek a v H12 Václav Sochor, což je posun oproti ročníkům minulým. Dívky mají možnost 

přímého postupu.  

 

 

 

 

2. Soutěže družstev 
 

První liga mládeže 

V této soutěži nás v ročníku 2022/2023 reprezentují oddíly A64 Grygov a ŠK Vinary a SK Prostějov. 

Po 7. kole se všechna družstva drží v horní a střední části tabulky a soutěž by měla udržet. 

 

KP družstev mladších žáků 

Předpokládáme uskutečnění 6.5.2023 v Cholině. 

 

KP družstev starších žáků 

Uskutečnit by se mělo v Jeseníku ve dnech 13.-14.5.2023. 

 

Přebor škol  

Uskutečnil se 26. ledna v Olomouci s výbornou účastí 31 družstev a 142 mladých šachistů.  



 

V kategorii A (1.-5. třída ZŠ) se utkalo 9 škol. Na 1. místě se umístila ZŠ Hálkova Olomouc, na 2. 

místě ZŠ Svatoplukova Olomouc a na 3. místě ZŠ Jeseník. 

 

V kategorii B (6.-9. třída ZŠ) bojovalo 12 škol a vítězem se stalo Slovanské gymnázium Olomouc, 

na 2. místě ZŠ Česká ves a na místě 3. Gymnázium Olomouc – Hejčín. 

 

Mezi nejstaršími v kategorii C (střední šoly) zvítězilo Gymnázium Olomouc- Hejčín, na 2. místě 

Gymnázium Jeseník a na 3. místě Gymnázium Zábřeh. 

 

První dvě družstva v každé kategorii si zajistila postup do celostátního kola. 

 

 

 

3. Projekt Šachy do škol 
 

Z Olomouckého kraje je zapojeno 7 škol, což je o jednu školu víc než v minulém období. S 

celorepublikovou koordinátorkou Venuší Souralovou proběhla konzultace o možnosti pořádání 

jednodenního semináře pro učitele z oblasti Moravy v Olomouci. V celé ČR je aktuálně přihlášeno 

115 škol a 1 950 dětí.  

 

 

 

4. Činnost Krajského tréninkového centra 

 
V loňském roce proběhla 3 on-line soustředění vždy za účasti okolo deseti dětí. V červnu se konalo 

soustředění mládeže ve Lhotě pod Kosířem. Přínosem byla také účast krajského trenéra na 

Mistrovství Moravy mládeže.  

 

 

 

5. Podpora oddílů pracujících s mládeží 

 
ŠSOK podporuje oddíly pracující s mládeží na základě účasti registrovaných hráčů na vybraných 

turnajích. Dotaci 30 000 Kč si rozdělilo celkem 8 oddílů – ŠK Mohelnice, ŠK Jeseník, ŠK ZŠ Horka 

nad Moravou, SK Prostějov, ŠK Vinary, A64 Grygov, Tatran Litovel a ŠK ZŠ Hrabišín. Nejlépe si v 

tomto vedly oddíly A64 Grygov, ŠK Jeseník a SK Prostějov. 

 

 

 

6. Podpora talentované mládeže 
 

ŠSOK na základě Plánu podpory talentované mládeže usiluje o podporu hraní vážných partií naší 

mládeží. Obdobně jako v minulém kalendářním roce vzniká dvoustupňová Krajská listina talentů pro 

rok 2023. V každé kategorii by mělo být okolo 10 mladých šachistů. Hráči zařazení na Krajskou 

listinu talentů získávají podporu ve formě slev či odpuštění startovného na různých akcích a další 

podporu. 

 

 

7. Podpora kroužků 

 



Do projektu podpory kroužků se zapojilo z našeho kraje zapojilo 7 oddílů a 97 hráčů – ŠK Jeseník, 

A64 Grygov, ŠK Vinary, ŠK ZŠ Hrabiším, SK Prostějov, ŠK Mohelnice a Tatran Litovel. Nejvíce 

aktivních mladých hráčů je v Jeseníku, a to celkem 33, čímž jako jediný dosáhl na třetí úroveň. Druhé 

úrovně dosáhli hráči Grygova, vypadl z ní Prostějov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

V Prostějově 18.1.2023 

 

Martin Adamčík 


